
NEDJELJA DUHOVA 

 

Dragi vjernici, pedeseti dan nakon blagdana uskrsnuća Gospodinova, Crkva slavi svoj 

rođendan. Slavi blagdan Duha Svetoga. Govoriti o Duhu Svetom ne predstavlja nimalo lagan 

zadatak, ali On je upravo središte današnjeg razmišljanja. Na današnji dan silazi Duh Sveti nad 

apostole i Mariju, Majku Isusovu. Danas nam pažnju privlače plameni jezici i onaj bučni vjetar 

koji ispunja cijelu kuću. Danas apostoli počinju govoriti jezicima Duha Svetoga, jezicima koji 

ujedinjuju razjedinjeno, jezicima koji ražaruju dušu uspavanu i utonulu u bol grijeha. Danas On 

razdjeljuje srce i bubrege, ispituje i najskrivenije predjele čovjeka. Danas Duh Sveti ulazi u srce 

čovjeka koji nije više samo nošen i obavijen, nego je prožet tim istim Duhom. Danas se Duh 

Sveti nastanjuje u srcima vjernika. Općenito valja priznati da slabo poznajemo osobu Duha 

Svetoga. Zašto? Možda smo čuli da je Duh Sveti ljubav između Oca i Sina i to ljubav takva i 

tolika da je jedna od osoba unutar Presvetog Trojstva. Dakle, može se uočiti da taj Duh 

ujedinjuje, stvara jedinstvo i toliki sklad koji nećemo moći shvatiti dokle god živimo ovdje na 

zemlji. Ta ljepota, koja nadilazi svaki razum i srce, ostavljena je za vječnost i to kao dar našega 

Oca nebeskog, poklon koji će trajati vječno. Danas je dan u kojemu kršćanstvo poprima svoju 

dubinu i visinu, dužinu i širinu, jer Duh Sveti dolazi u srca svojih vjernika da se bori s njima i 

za njih, ne protiv čovjeka i njegovog bližnjega, nego protiv grijeha i svakog zla. Taj Duh Sveti 

omogućuje jedinstvo u različitosti. Taj Duh Sveti od slabića stvara jake ljude. Dočekajmo stoga, 

Duha Svetoga u molitvi kao Marija i apostoli, jer jedino se kroz molitvu otvara naše srce, a 

onda Duh Sveti može ući i nastaniti se u njemu. Molitva je dar Duha Svetoga. 

Tomislav Petrić, župnik 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 9.VI. 7 h - za ozdravljenje i obraćenje u obitelji Zbodulja 

Utorak, 10.VI. 19 h - + roditelje i braću Jembrek 

Srijeda, 11.VI. 19 h - za žive i pokojne iz obit. Ćorić i Alagić 

Četvrtak, 12.VI. 18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Cecilija i Ivan Lončar, Barbara, Ivan i Mato Kokotić, Elizabeta 

i Željko Golubić 

Petak, 13.VI. SVETI ANTUN - PROŠTENJE KOD FRANJEVACA 

Subota, 14.VI. 19 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) za ozdravljenje i obraćenje u obitelji Igrec 2) Stjepan i Ivka Komes 

god. 3) na čast sv. Obitelji za mir i Božji blagoslov u obitelji Švabek i 

Biluš te za ostvarenje Božjeg kraljevstva 4) Dragutin i Marija 

Sabolićek 5) Zlatko Bartolić god. i + rodit. Bartolić i Posavac i na 

čast sv. Antunu i Josipu za primljene milosti 6) Antun, Alojzija i 

Marcel Vitelj 7) Miroslav Švabek 8) Petar i Slavica Pešić, Fjodor, 

Kata i Tonko Šuster, Marija i Franjo Grašić 9) Marija i Vinko Živko, 

Ružica i Pavao Posavec, Milka i Kuzman Funtek, Marija i Stjepan 

Sović i u zahvalu za primljene milosti 10) za duševno i tjelesno 

zdravlje Tomislava i čitave obitelji 11) Dragica i Mladen Kovač i + iz 

obitelji 12) Milan i Milka Ostrički i + iz obit. Ostrički 13) Ivanka 

Kučko 14) Vlado Brunec 15) na čast Presvetom Trojstvu, Majci 

Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 

16) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više 

osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 

17 ) za ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 18) Branko 

Kučan i + iz obit. Kučan, Sremec, Demeter, Tarjanji i Majerus 19) 

Nada Terezija Kopričanec 20) Željko i Josip Krznarić god. i + iz obit. 

Krznarić i Poljak 21) za uspjeh operacije i ozdravljenje oca 22) 

Zlatko Imbriovčan 23) Katica Miloš 24) + iz obit. Peradin 25) Stipo 

Vuković 

Nedjelja, 15.VI. 9 h - ŽUPNA 



11 h - Đuro Čiković god. 

19 h - Jože Novak god., Štefanija i Darko Novak 

 

KRŠTENJE: 

• Fran Mikulinjak - subota (14.6.2025.) u 11 h  

• Ivano Treščec - subota (14.6.2025.) u 16 h  

• Frano Sabolić - subota (14.6.2025.) u 16 h  

• Jakob Mađerić - nedjelja (15.6.2025.) u 10 h  

 

 

 


